

Форум деловых кругов Беларуси прошел в Минске

19:53 21.11.2024

Подписаться на  Viber  Telegram  Instagram

Форум деловых кругов Беларуси «Предпринимательство в современном социальном государстве» прошел 21 ноября в Национальной библиотеке, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Встреча стала завершением Белорусской недели предпринимательства, стартовавшей 18 ноября. Соорганизаторами форума выступили Белорусский союз предпринимателей и нанимателей им. профессора Кунявского, Минский столичный союз предпринимателей и работодателей, Республиканская ассоциация бизнеса «БСП-пром», Республиканская ассоциация предприятий промышленности «БелАПП», Республиканский союз промышленников и предпринимателей, Республиканская конфедерация предпринимательства.

Как отметил на брифинге председатель Республиканской ассоциации бизнеса и нанимателей «БСП-пром» Александр Калинин, главная цель форума — на основе консолидации делового сообщества наметить среднесрочные перспективы развития предпринимательства в стране, определить основные проблемы и выявить резервы экономического роста, обозначить эффективные векторы взаимодействия государства, общества и бизнеса в современных геополитических реалиях.



В работе круглого стола приняли участие министр экономики Юрий Чеботарь, заместитель министра антимонопольного регулирования и торговли Наталья Василевская, руководители республиканских, региональных, отраслевых бизнес-ассоциаций, собственники и менеджеры коммерческих организаций, представители научного и экспертного сообщества.

В ходе выступлений отмечалось, что предпринимательский сектор является важной и неотъемлемой частью экономики Беларуси. Бизнес-сообщество признает свою ответственность за настоящее и будущее страны. В области малого и среднего предпринимательства (МСП) трудится более трети занятого населения. Располагая в целом относительно небольшими материальными ресурсами, МСП создает свыше четверти валового внутреннего продукта страны. Предприниматели и бизнес-структуры, представляющие интересы МСП, нацелены на конструктивное сотрудничество с органами государственного управления всех ветвей власти для успешного решения текущих и перспективных задач социально-экономического развития республики. Субъекты МСП идут в авангарде разработки и использования инноваций, создают новые и расширяют действующие производства, осваивают рынки, увеличивают объемы экспортных поставок.

Поддерживая действия руководства страны, направленные на укрепление экономики и дальнейшее развитие социальной сферы, представители предпринимательского сообщества обсудили актуальность принятия конкретных мер по улучшению финансово-экономической устойчивости МСП, созданию максимально благоприятных административно-правовых, организационных и экономических условий функционирования и развития бизнеса, активизации взаимодействия бизнес-сообщества и власти.

Участники поручили оргкомитету доработать резолюцию форума, включив в нее обоснованные предложения по улучшению делового климата страны, высказанные в ходе круглого стола, а также предложения, которые поступят в оргкомитет после завершения форума. Итоговый документ будет направлен в органы государственного управления.

Фото автора

Оцени новость



Автор материалов

Олег Пахолкин

[Все новости автора](#)

